

CONFAS '94 la Moneasa

Ignorată de către Ministerul Sănătății și Inspectoratul Teritorial pentru Handicapați Arad, conferința s-a bucurat de succes

Luni, 24 octombrie a.c. s-a desfășurat în stațiunea Moneasa ultima ședință din anul 1994 a Programului CONFAS. Tema acestei ultime întâlniri a fost „Integrarea socio-profesională a persoanelor cu handicap”.

În fapt, CONFAS este un mod de lucru, de promovare a intereselor persoanelor cu handicap prin întâlniri lunare între acestea și reprezentanți ai administrației de stat (Secretariatul de Stat pentru Handicapați, Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Ministerul Finanțelor, Ministerul Învățământului). În organizarea Asociației Județene Arad a Handicapaților Locomotor, această reuniune deși a reunit președinți și vicepreședinți din aproape toată țara s-a desfășurat fără participarea reprezentanților Ministerului Muncii și Protecției Sociale și a administrației locale. (Este vorba și despre absența domnului Mic Traian, inspector al Inspectoratului Teritorial de Stat pentru Handicapați).

Din discuțiile care au avut loc am selectat câteva opinii ale participanților.

● Daniel Vasilescu,

președintele Grupului de Studiu pentru problemele Handicapaților din România. „Acest gen de întâlniri este foarte util deoarece este un prilej de dialog, de schimb de informații. Deși partenerul de discuție (n.r. Secretariatul de Stat pentru Handicapați) lipsește neînțelegându-l problemele cu care ne confruntăm pot să vă asigur că în mod cert CONFAS nu va muri”.

● Simion Francisc - secretar general al Organizației Naționale a Persoanelor cu Handicap din România. „CONFAS a avut și va avea un rol și efecte benefice în schimbarea mentalității persoanelor cu handicap, în primul rând, care au început să conștientizeze că vor reuși numai prin ele însele”.

● Mihai Panait - secretar general al ONPHR (organism constituit în septembrie a.c.). „Trebuie să fim uniți pentru a ne apăra drepturile și trebuie să facem față și umilitoarei idei ca pentru aceste drepturi să ieșim în stradă”.

● Marian Vlad - secretar al ONPHR. „Neparticiparea niciunui reprezentant al Secretariatului de Stat pentru

Handicapați este o mare jignire pentru noi. Gândiți-vă că sunt unii dintre noi care au venit de la 5-600 kilometri iar un ministru secretar de stat nu a fost în stare să ne onoreze cu prezența. Noi nu am făcut și nu facem grevă dar ne vom intensifica acțiunile de protest care oricum au avut deja un rol pozitiv în schimbarea mentalității semenilor fără handicap și apoi a noastră a handicapaților. S-a mai discutat și pe marginea legislației existente în domeniu făcându-se aprecieri conform căreia deși Legea 53 și Legea 57 sunt bune, nu sunt reglementate problemele legate de constrângerea agenților economici de a le respecta. Legea 57 obligă agenții economici ca la un personal de peste 250 angajați, trei la sută dintre aceștia să fie persoane cu handicap. Or, acest lucru nu se întâmplă în realitate.

Pentru a ne da seama de optimismul care-i caracterizează pe acești semeni ai noștri am reținut două idei. În primul rând handicapații nu este o boală, iar a doua suferința nu este o pedeapsă ci o probă de viață.

VIORIEL BOT



TAXI GLOBAL
S.C. AR GLOBAL
DA S.R.L.
DISPECERAT
Tel: 230000
Arad

TAXI GLOBAL
un partener ideal la un drum ieftin și plăcut.
Tel: 23.00.00
- comenzi anticipate
- transport persoane
- transport marfă 1,5 - 4 t
- transport marfă cu furgoneta 450kg.
Nu se percepe taxă la comandă

Pe șest la Arad

S-A DESCHIS UN CONSULAT ITALIAN

● Ambasada nu știe. Poliția, da

În urma unor numeroase sesizări referitoare la existența unei persoane care promitea celor presați de timp și doritori să viziteze meleaguri străine că le va împlini dorințele, Poliția a deschis o anchetă. Și n-au fost doar simpli cetățeni care au luat plasă ci și firme cu pretenții.

Deoarece Crețu Marcela din Arad str. I. Neculujă, bloc 25 avea putere de convingere și clienți, care doresc ba un pasaport de serviciu ori o viză pentru Italia nu-s puțin, afacerea mergea ca pe roate.

M.C. din Arad de exemplu a dat 1.000 DM pentru o astfel de viză. Cele două doamne au ajuns la Aeroport, Crețu Marcela a luat plicul cu acte, a intrat și după o jumătate de oră a reapărut afirmând că pilotul avionului abia a așteptat să-i facă serviciul de comisionar. Clienta urma să aștepte restituirea pasaportului cu viza respectivă. Și încă mai așteaptă.



O firmă de turism chiar a înghițit „pastila” cum că prin intermediul doamnei va putea elibera chiar ea pașapoarte de serviciu.

Arestată timp de 5 zile sub acuzația de înșelăciune Crețu Marcela a fost pusă în libertate.

Cei care au mai intrat în relații „de viză” cu d-na Marcela sunt rugați să ia legătura cu Poliția județului, camera 403, interior 260.

Spectacole

Cinematografe
Dacia Minciuni adevărate (SUA) Orele 9,30; 11,45; 14; 16, 18, 20.
Mureșul Obiect sexual (SUA) Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.
Arta O lume perfectă (SUA). Orele: 9, 11,30, 14, 16,30, 19.
Sala mică: Politistii violenti (ITAL). Orele 10, 12, 14, 16.
Cinemateca Indochina (Franța) Orele 18,30.
Progresul Linistea care ucide (SUA). Orele: 15,17,19.
Solidaritatea Locotenent Bullit (SUA). Orele: 17.
Expoziții - Muzeu Complexul muzeal Arad - Secțiile de Istorie și Arheologie, Secția de Științe ale naturii.

Sala Clio, str. Horea
Expoziția „Artă decorativă sec. XVII-XX, deschis zilnic orele 10,00-17,30, luni închis.
Discotecă
„Laser” - orar: 20,30 - 3,00, tarif: 2000 lei/pers. Luni - închis.
„Rainbow” - orar: 22,00 - 4,00, tarif: 3000 lei/pers. Luni - închis.
„Queen” - orar: 22,00 - 4,00; tarif: 1500 lei/pers. iar duminică 2000 lei/pers.; program: vineri, sâmbătă și duminică.
„Balboa” - orar: 18,00 - 2,00; tarif: 3000 lei/pers.; program zilnic. Vineri, sâmbătă și duminică de la 18 - 4,00.

Flori pentru eroi

Cu ocazia zilei armatei române, elevii clasei a V-a a Școlii gen. nr. 2 Arad împreună cu copiii de la Grădinița P.P. 6 au depus flori și buchete de flori la Monumentul Ostașului Român din P-ța A. Iancu.

Oferite din partea copiilor, florile au căpătat o semnificație aparte, constituind un emoționant moment dedicat eroilor patriei.

Furturi

În urma unei acțiuni întreprinse în comun de ofițeri ai Serviciului Poliției Criminale, ai poliției orașului Curtici sprijiniți de lucrători ai postului de poliție Macea au fost depistați Haida Aurel 28 ani, Otlăcan Gheorghe 25 ani Otlăcan Paul Florin și Otlăcan Petru toți din Macea. În urma cercetărilor s-a stabilit că aceștia au furat în noaptea de 20/21 oct. patru porci, în valoare de 800.000 lei de la Combinatul de porci Macea. Primii trei au fost arestați în baza mandatului emis de Parchet al patriei fiind cercetați în stare de libertate. În noaptea de 22/23 autori necunoscuți au pătruns prin efracție în unitatea ISABET SRL din Vinga de unde au sustras bunuri (ciocolată, gumă de mestecat, rechizite școlare) în valoare de 150.000 lei. În aceeași noapte, tâind lăcățele de la ușa de intrare, autori necunoscuți au pătruns în bufetul din Vărfurile de unde au sustras țigări Kent, Pall-Mall și cafea ness în valoare de cca. 100.000 lei.

Oltcit amestecat cu o căruță

Observând tardiv o căruță ce se deplasa nesemnălizată în fapt de seară pe raza comunei Vinga, Oltcit-ul condus de timișoreanul Mihailă Marius Romeo a tamponat vehiculul de 2 CP.

Toți cei aflați în căruță, Goic Ioan 64 de ani, din Vinga, pen-

ȘTIRILE ZILEI

Ministrul de Interne afirma ca autorul manifestelor-pirat de la Brăila ar fi un deputat P.N.Ț.C.D.

Ministrul de Interne, Doru Ioan Tărăcilă, l-a acuzat, în ședința de luni a Senatului, pe deputatul P.N.Ț.C.D. Neculai Liviu Marcu că ar fi autorul manifestelor electorale de la Brăila. Manifestele erau redactate în numele candidatului P.S.M. la postul de primar, Anton Lungu, și conțineau promisiuni absurde, de genul stabilirii prețului pâinii la 4,50 lei și al roșiilor la 10 lei. Răspunzând unei interpelări formulate de senatorul PSM Adrian Păunescu, ministrul de Interne a afirmat că Neculai Liviu Marcu, deputat P.N.Ț.C.D. de Brăila, ar fi comandat imprimarea manifestelor la o tipografie, achitând și suma de 65.000 lei - costul lucrării. Doru Ioan Tărăcilă i-a declarat unui reporter MEDIAFAX că împrăștierea manifestelor a fost făcută de fiul deputatului P.N.Ț.C.D.

Julian Mincu se „turcește”

Julian Mincu, ministrul Sănătății, va fi, totuși, numit ambasador în Turcia - anunță surse PDSR. Acestea au declarat unui reporter MEDIAFAX că însuși partidul de guvernământ se îndoiește de calitatea imaginii pe care o va crea României acest ambasador. Ba chiar s-au făcut și comentarii malițioase pe această temă, de genul „turcilor bănuți de holera le mai trebuie și o alimentație rațională”.

Pe Dan Marțian îl irită „stilul voiajor” al lui Adrian Năstase

Lupta pentru putere în sânul partidului de guvernământ nu se va declanșa decât în momentul în care s-ar retrage Oliviu Gherman - afirmă surse din PDSR. Dar retragerea lui Gherman nu se va produce decât la cererea expresă a președintelui Ion Iliescu - susține sursa citată. Deocamdată, Ion Iliescu însă știe că o astfel de măsură ar provoca, în primul rând, contestarea lui Adrian Năstase. Unul din-


tre contestatari ar putea fi Dan Marțian, care nu este de acord cu felul cum Năstase se achită de atribuțiile de președinte al Camerei Deputaților și care a fost auzit adeseori înfierând „stilul voiajor” al acestuia (faptul că stă prea mult peste hotare).

Secretarul General al ONU se va adresa joi parlamentarilor români

Secretarul general al ONU, Boutros Boutros-Ghali se va adresa joi, 27 octombrie., Parlamentului României întrunit în ședința comună începând cu ora 17,30. După auzirea mesajului secretarului general al ONU, președintele Camerei Deputaților va continua să lucreze în plen, până la ora 19,30, pentru a-i desemna pe cei trei președinți de secții ai Consiliului Legislativ. Precizăm că deputații vor avea săptămâna aceasta un program prelungit, ei lucrând în plen și vineri, 28 octombrie, până la ora 12,30.

Se va aproba pensionarea anticipată a șomerilor ?

Proiectul de lege privind pensionarea anticipată a șomerilor a fost transmis de Biroul Permanent al Camerei Deputaților la Ministerul de Finanțe, pentru ca acesta să opereze modificările necesare la bugetul asigurărilor sociale de stat și să prezinte propriile amendamente. Împreună cu acest proiect de lege elaborat de Comisia de muncă și protecție socială a Camerei Deputaților, au fost transmise și încă două propuneri legislative ale grupurilor parlamentare, care vor merge pe lângă Ministerul Finanțelor și la Ministerul Muncii și Protecției Sociale. Guvernul a anunțat comisia de specialitate că nu va respinge aceste noi inițiative de pensionare anticipată, însă are serioase rezerve privind disponibilizarea excendentului bugetului asigurărilor sociale de stat și, în consecință, va prezenta condiții drastice de pensionare.



MINOLTA

PRIN

INFOGO s.r.l.

VĂ INVITĂ SĂ VIZITAȚI

EXPOZIȚIA MINOLTA

deschisă în zilele de 27-28 octombrie, orele 9-17,
la magazinul INFOGO, din str. Lucian Blaga, nr.2
Vor fi expuse:

- COPIATOARE
- FAXURI
- IMPRIMANTE LASER

Iarna e aproape! Incălzitoarele cu gaz vă pot fi de un mare folos!

Joi, 27 octombrie 1994, orele 12,00 la Cantina S.C. ARIS S.A. (Calea Victoriei) va avea loc o demonstrație practică privind funcționarea

ÎNCĂLZITOARELOR CU GAZ

- * Demonstrația este organizată de S.C. AMET S.A. Arad și S.C. SAMUS S.A. Satu Mare
- * Așteptăm prezența tuturor celor interesați pentru cumpărarea acestor încălzitoare
- * Încălzitoarele se vor vinde numai prin magazinele S.C. „AMET” S.A. Arad.

Informații telefon: 221086.

(2663226)

NOILE NUMERE DE TELEFONprin **CENTRALA ALCATEL**

Ziarul „Adevărul” oferă agenților economici
posibilitatea să-și facă cunoscute noile numere ale tele-
foanelor conectate la centrala ALCATEL.

Cum? - Publicând într-o rubrică specială a ziarului
nostru noile numere.

Când? Acum! Sunați la **280904** și comunicați
numele firmei și numerele de telefon.

Afacerile dvs. vor fi mai sigure dacă veți fi
cunoscuți!

**NOILE NUMERE DE TELEFON ALE
AGENTILOR ECONOMICI PRIN
CENTRALA ALCATEL**

- SC SATEL IMPEX Telefon/fax 253583
 - SC MODA SA tel.235882
- centrala telef. 257226; 235840; 236448;
235745; 235795

SOCIETATE COMERCIALA

VINDE EN GROS și EN DETAIL :

- Stingătoare : P 2, P 3, P 6
 - Ulei la 1/2 litru-la prețul de 1.074 lei.
- Telefon : 271034 zilnic 7,30 - 15,30

(3243048)

**S.C.
„ARMOPAN”
S.A**

VINDE:

□ TĂRĂTE DE GRĂU
-la prețul de 120 lei/kg +
TVA

CUMPĂRĂ:
□ GRĂU cu plata în
tărăte

Informații la telefon:
241836; 244093- la serv. des-
facere.

(3243036)



LUBRIFIANT

Fiecare motor are uleiul său preferat!

CARRIER satisface cele mai
exigente cerințe ale motoarelor
moderne, oferind avantajul
unei economii de carburant.

La prețuri convenabile,
uleiurile din gama CARRIER
corespund criteriilor impuse
de standardele
internationale.

Nici un kilometru fara CARRIER!

S.C. „ARABEST” S.R.L.

Arad, Micălaca Bloc 602, Telefon 267370

VĂ OFERĂ EN GROS și EN DETAIL

Detergenți Ploiești:

- * BONA MATIC COLOR 1142 lei; DERO OK- 1155 lei
- * DERO COLOR- 1142 lei; DERO CLAR (faianță)-672 lei
- * DERO ORIZONT (pt. covoare)-649 lei
- * DERO BONA CLAS (pt. geamuri)-576 lei
- * Șampon păr BONITA- 931 lei
- * Șampon păr perinițe- 34 lei/buc.
- * Vată medicinală (80 gr.)-660 lei
- * Hârtie igienică-177 lei

- prețurile includ TVA -

Program zilnic orele: 9-17

(3243027)

**S.C. „AZOMA” S.A.**

Arad, (Fosta IMAIA)

> Vine în sprijinul producătorilor agricoli particulari și
a asociațiilor agricole din județul Arad
> Vinde utilaje agricole din stoc cu plata în rate.
> Scoate la vânzare sau închiriere prin licitație pu-
blică, spații de producție (active).
Licitația va avea loc în ziua de 27.10.94 și se va
repetă în fiecare zi de joi.
> Reamintim celor interesați, că organizăm licitații în
fiecare zi de joi (până la epuizarea stocurilor) pentru vin-
derea de mijloace fixe:

- mașini unelte, mașini agricole, tractoare străine.
- remorci, automacarale 16 tf, motostivuitoare
- dulapuri, vestiar și scule
- plăci și stâlpi gard, tehnică de calcul.

ANGAJEAZĂ:

pe perioadă determinată absolvenți ai învățământului superior promoția 1994 în specialitățile:

- inginer TCM
 - inginer metalurg
 - inginer electrotehnist
 - inginer mecanic agricol
 - economist finanțe-contabilitate
- De asemenea angajează pe perioadă nedeterminată:
- electrician mașini unelte
- electrician auto, mecanic auto.

Informații suplimentare: **S.C. AZOMA S.A.,**
str. Steagului, nr.1, sau la telefon **214474-**
216672 (secretariat) și 218730 (desfacere)

(3243012)

**DIRECȚIA GENERALĂ A
FINANTELOR PUBLICE
ȘI CONTROLULUI
FINANCIAR DE STAT A
JUDEȚULUI ARAD**

Împreună cu Filiala Arad a asociației Corpului Experților,
contabili și contabililor autorizați, convoacă adunare generală a
Experților contabili în ziua de 2 noiembrie 1994, ora 14,00 în
sala Mic Dejun- Hotel Parc- din Arad în vederea reorganizării
Corpului experților contabili și a contabililor autorizați din
județul Arad, în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr.
65/1994 și a scrisorii Ministerului Finanțelor nr.
14.529/26.09.1994.

S.C. „ARDELEAN” S.R.L.

VINDE EN GROS și EN DETAIL

□ DETERGENȚI: DERO K, DERO COLOR, BONA MATIC
COLOR, BONA ULTRA, ELDET, DETTY FRUCT, UNIVER
FLOR, ȘAMPON BONITA, DERO CLAR, DERO ORIZONT.

□ Sobe teracote

□ ANVEPOLE AUTO (toate dimensiunile)

Nu uitați: Înainte de a cumpăra, comparați prețurile.

Aveni cele mai scăzute prețuri.

Vindem prin **Depozitul central str. Condurașilor nr.**
25-27, telefon: 212634 (Oprea) și magazinele din Arad -

Plăța Soarelui (Ghereta de lângă Poșta), Orizont 550

Sc.A: Vlaicu Bloc Z27 - telefon: 246905; Curtici - str.

A. Mureșanu nr. 12; Vladimirescu, str. Gării, Bloc 8;

Sintana, str. Zărandului, nr. 31; Zăbrani nr. 137; Ineu

str. Mihai Eminescu, nr. 11 (Benedek - telefon

511706).

(490422)

S.C. „PASAREA PARADISULUI” SRL

str. Simion Bărnuțiu nr. 11 (Cartierul Funcționarilor)

ANUNȚĂ REDUCERE DE PREȚ LA :

- Teavă de construcții, tablă decapată
- Acumulatori 4 pas pentru electrocare.
- Acumulatori 150 A și 180 A de București.
- Acumulatori Fulmen toate tipurile.
- Plasă zincată pentru cotărți și gard la comandă.
- Electrozi sudură supertit, superbaz, inox toate tipurile.
- Anvelope Olteit, Dacia, TV, Camioane, tractoare, combi-
bine.

Plat bandă zincată și neagră, orice alte materiale la comandă
ANGAJĂM : Șofer

(3243051)

S.C. „VULCAN VEST. S.A.

Arad, str. Agricultorilor nr. 12

Organizează,

În data de 3.11.1994, orele 10,00 la sediul societății licitație
pentru vânzarea de utilaje casate sau propuse spre casare.

Relații la telefon : 242551 între orele 8-14.

(3243050)

S.C. „CORAU” SRL ARAD

Micălaca, parter bloc 602, visavis de Poșta Micălaca

telefon : 259884, 259425

Program : 9-18, sâmbătă : 9-12.

VĂ OFERĂ :

- Miniaragaze 3 ochiuri - 55.700 lei ;
- Aragaz 3 ochiuri - 159.900 lei.
- Aragaz 4 ochiuri- Satu Mare - 185.000 lei.
- Aragaz 5 ochiuri - Satu Mare - 255.000 lei.
- Aragaz 4 ochiuri - Oradea - 185.000 lei
- Congelator 5 sertare Artic
- T.V. alb-negru
- Covor PVC
- Mușama pentru tapițerii negru și maro.
- Balon sticlă 25 litri
- Cuie construcții
- Cazan baie.
- Ușă teracotă.

Asigurăm transport gratuit în oraș.

(3243052)

GRUPUL ȘCOLAR UCECOMArad, Str. Emil Gârleanu nr. 1
Organizează

concurs de admitere în școala postliceală (sesiunea a 11-a)
la următoarele specialități
● Cosmetică - zi ● Depanatori Radio-TV - zi
● Contabilitate seral
Înscrierile se fac la secretariatul școlii începând cu data de
20 octombrie 1994.

Examenle vor avea loc în zilele de 2 și 4 noiembrie 1994.
De asemenea facem înscrieri pentru cursul de calificare cu
durata de 6 luni la următoarele meserii:

- Mecanic auto ● Electrician ● Bucătar
- Ospătar ● Croitor ● Coafură

Informații la secretariatul școlii, telefon 215165.

(3243014)

COMPANIA DE ASIGURARI ȘI REASIGURARI**„METROPOL” S.A.**
prin Sucursala din Arad,
str. Dorobanților nr.38

VĂ OFERĂ

următoarele tipuri de asigurări la cele mai mici tarife:

- Asistență medicală pentru Germania și celelalte țări
 - Cărți verzi
 - CASCO România și străinătate
 - Pentru asigurări CREDITE BANCARE
 - Asigurări clădiri și bunuri
 - Asigurări pentru agricultură și altele
- Sunați azi, aici acum, nu veți regreta.
Atenție: plata se face în lei sau valută.

Telefon: 211274

Orar zilnic : 8 - 16 ; sâmbătă 8 - 13

(490657)

**OFERTA
S.C. KONSUMCOOP
EUROMONTANA IMPEX SRL**

ARAD, STR. LUGOJULUI NR. 2

(str. perpendiculară pe a doua stație tramvai ARADUL NOU)

- VISAVIS MOTORUL -

DISTRIBUTOR UNIC pentru ROMVELO LUDUS -

vinde EN GROS LA PREȚURI NEMAJORATE

- Toate tipurile de anvelope și camere de biciclete-motoci-
clete, camere auto ; exemple de preț :- Mărimea 28 x 1 1/2 (Carpați, Tohan)Anvelopă - 4726
lei/buc. Camera 1926 lei- Mărimea 28 x 1 3/4 Ucraina Anvelope 5307 lei/buc.
Camere 2030 lei/buc.- Mărimea 20 x 175 Pegas. Anvelope 4295 lei/buc Camere
1771 lei/buc.- Mărimea 21 x 275 Mobra Anvelope 15930 lei/buc.
Camere 3473 lei- Camere Dacia 155 x 13 - 6704 lei/buc.
ARO 650 x 16 - 9191 lei/buc.

- T.V. 750 x 16 - 10877 lei/buc.

- Camere camioane - 825 x 20 - 13.624 lei/buc.
900 x 20 - 15119 lei/buc.- 1000 x 20 - 16953 lei/buc.
1100 x 20 - 20099 lei/buc.- Covoarașe Dacia - set 10344 lei + alte 8 tipuri de covoarașe
PREȚURILE NU INCLUD TVADe asemenea vindem utilaje agricole-pluguri, grape, culti-
vatoare, prașitoare, discuri pentru tracțiune animală și
mecanică.

(2663261)

INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI ARAD

Primește cereri pentru încadrarea ca ofițeri din rândul absolvenților de învățământ superior, din specialitățile juridice sau economice, în vârstă de până la 30 ani, cu serviciul militar îndeplinit.

(2553268)

Petra ARAD S.R.L.
Str. Dobanților nr.3 Arad 2900 - ROMANIA
Tel: 211596, 212132
VINDE NUMAI EN GROS:

OFERTA DE SEZON SALOANE DE CIOCOLATĂ pentru POMUL DE CRACIUN

- Pulpe pui SUA 3390 lei/kg.
- Pulpe curcan - import Ungaria 2900 lei/kg.
- Spate găscă - import Ungaria 1300 lei/kg.

Compoturi indigene: vișine, piersici, prune, mere.
- Gogoșari și castraveți în oțet.
- Bulion de roșii.
- Toată gama de produse KANDIA
● ciocolată albă și lapte de la 25 gr. - 100 gr.
● specialități de ciocolată
● bomboane, dropsuri, drajeuri
● napolitane cu creme diverse.

PROGRAM: Luni - vineri: 8,00-18,00; sâmbătă: 8,00-14,00.

(3243056)

S.C. „ROMTRANS” S.A. AGENȚIA Arad

scoate la concurs următoarele posturi:

- 1 - post analist programator;
- 1 - post revizor contabil - studii superioare;

Informații suplimentare la telefon: 213114; 211617.

(3243063)

S.C. „Frigorifer” S.A. ARAD

ACHIZIȚIONEAZĂ:

- animale vii (porci) la următoarele prețuri:

Grupa:	preț lei/kg.
90 - 120 kg.	1900 lei
120 - 160 kg.	1800 lei
160 - 180 kg.	1700 lei
peste 180 kg.	1600 lei

Informații telefon: 289083; 241563

(324061)

S.C. „IMAR” S.A.

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

- Economisti, specialitatea finanțe-contabilitate (3 posturi).

Dosarele se pot depune la sediul societății din Calea Aurel Vlaicu nr.14 - serv.Management.

Relații suplimentare la telefon: 247905 int.240.

(3243064)

S.C. „GUTENBERG” SA ARAD

Calea Victoriei nr.41-43, vinde prin licitație publică în data de 3 noiembrie 1994, ora 10,00, următoarele mijloace fixe:

- mașini lino-tip - 3 buc.
- mașină tipar înalt 1/1 Victoria - 2 buc.
- mașină de corodat - 2 buc.
- ramă copiat - 1 buc.
- alte mașini tipografice;
- litere plumb și aliaj tipografic;
- dulapuri metalice cu 3 uși.

Licitata se va relua în fiecare zi de joi, ora 10,00 până la epuizarea stocului propus spre vânzare.

Informații la telefon 223577.

(3243062)

S.C. „ASTRA VAGOANE ARAD” S.A.

INCADREAZĂ PRIN CONCURS,
următorul personal:

- Contabil șef fabrică.
- Șef Serv. Contabilitate.
- Contabil șef secție

- salar negociabil -

Informații la serv-personal Inv.Salarizare, telef. 230166.

(3243057)

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD REGIA AUTONOMĂ DE DRUMURI JUDEȚENE ARAD

LICITAȚIE:

1. Obiectul licitației: Refacere pod peste Crișul Alb pe DJ 792 B Km 1 + 832 la Bârșa
2. Entitatea achiziționării: Consiliul Județean Arad.
3. Sursa de finanțare: - bugetul statului.
4. Organizatorul licitației: Regia autonomă de drumuri județene Arad, Str. Gheorghe Popa nr.1. bis., telefon: 057 - 213728, fax. 057 - 280078.
5. Termenul limită de depunere a documentelor ofertei: 25 noiembrie 1994, ora 10,00, la regia autonomă de drumuri județene Arad, Str.Gheorghe Popa nr.1, bis.
6. Deschiderea licitației publice: 25 noiembrie, ora 11,00 la Consiliul județean Arad, Bd.Revoluției nr.75.
7. Documentele licitației se pot cumpăra de la Regia autonomă de drumuri județene Arad, Str.Gh.Popa, nr.1 bis. preț 250.000 lei.
8. Vizitarea amplasamentului: 28 octombrie 1994, drumul județean 792B Bârșa - Sebiș, Km 1 + 832, pod peste Crișul Alb, jud. Arad.

(2663263)

S.C. „RESCO” S.A.

prin cele două depozite situate în
str.Episcopiei nr.32 și Calea Lipovei -
Restaurant FLORA
VĂ OFERĂ:

- Bere Zărand - cu transport și operațiuni de încărcare - descărcare la firma clientului - 365 lei/sticlă+TVA.
- Bere Astoria Pils - 403 + TVA la firma clientului.
- cu ridicare de către client din depozitul FLORA - 341 lei/st.+TVA.
- 374+TVA cu ridicare din depo-zitul FLORA.

● Sticsuri CLASIC la pungi de 50 gr. - cu sare 144+ TVA - cu mac 186+TVA

- Toată gama produselor firmei STAR FOODS.
- Țigărete Timișoara
- Băuturi spirtoase indigene de calitate.

Informații suplimentare și comenzi de bere la firma clientului la telefon: 212566 sau 211338.

(2663265)

CURSURI PE CALCULATOR

Str. Revoluției, nr.20 (Podgoria - lângă Tricoul Roșu)
Telefon: 222296, orele 10-17

- Operator utilizatori - 25.000 lei
- Secretare dactilografă - 25.000 lei.
- Contabilitate aplicată - 60.000 lei
- Fotomodel manechin - 30.000 lei.

VINDEM: Mașini de scris, imprimante și calculatoare.

(3243055)

S.C. „SEVERINA” S.A. INEU

Str. Rahovei nr.10, telefon: 512073
ANGAJEAZĂ

- 2 maiștri instructori pentru școala de șoferi amatori.

(3243059)

S.C. ROMAGRA S.A. ARAD

str. Episcopiei nr.32
tel. 219192-212978

VINDE EN GROS

următoarele produse de import de cea mai bună calitate.

- PASTE FĂINOASE-17 sortimente la pungi de 0,500 kg produse marca „SETTEUCATI” și „LIGOURI” - import ITALIA
- STIXURI- 5 sortimente la capacități diferite import GERMANIA
- ARIEL ALBASTRU la cutii de 0,600 kg import GERMANIA produse de renumita firmă PROCTER & GAMBLE.
- ULEI FLOAREA SOARELUI 1/1 litri, import UNGARIA.
- DELIKAT 8, pungi a 100 gr. import UNGARIA.

(2663250)

Getax SA ARAD

Vă asigură

- Profesionalism și siguranță în transportul cu taximetrele
- Tarife avantajoase
- Deplasare gratuită la comandă

NOU ȘI IMPORTANT

- Numai la 953 puteți face comanda cu taxa inversă automată

Tel: 953 - Program non stop - tel: 953

AGENȚIA „FLORIA”

anunță următoarele oferte de vânzare

- Spațiu comercial parter de bloc, 116 mp zona Micălaca III
- Căsuță demontabilă din lemn, cu izolație termică, suprafața totală 22 mp
- Moară cu pietre, producție Danemarca, pentru cereale, cu capacitate de producție de 40-80 kg făină/oră
- Laborator înghețată (mașină de fabricat înghețată, cu capacitate de 60 kg/oră, accesorii, ladă frigorifică, materii prime).

Documentația și prețurile se găsesc la Agenția Floria Amanet, str.V.Milea nr.57, tel.220874.

(3243523)

S.C. „ARAMIS” S.A.

Str. Poetului nr.105-107
ORGANIZEAZĂ:

În data de 10.11.1994, ora 10,00 licitația publică:

- Motostivitor BALKANCAR preț de strigare - 1.100.000 lei
- Motor rezervă BALKANCAR - preț de strigare - 300.000 lei
- Euro paleți - preț de strigare - 10.000 lei.
- Box paleți preț de strigare - 85.000 lei.

(2663264)

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CHIȘINEU CRIȘ

scoate la licitație publică în ziua de marți 8 noiembrie 1994, orele 10,00, imobilul situat în str. Înfrățirii nr. 66 (Restaurantul Crișul Alb NAILON) în vederea închirierii cu profil de alimentație publică.

Imobilul dispune și de grădină de vară.

Relații la telefon: 520044.

(2663242)

MICA PUBLICITATE

VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Mioritei nr. 51, bl. 203, sc. A, et. II, ap. 9, telefon 265075 după orele 20 (31247)
Vând apartament 3 camere, gaz, satelit, telefon, confort lux, Micălaca, bl. 303, telefon 267833 (31191)
Vând casă în Cicir nr. 64, la sosea. Informații telefon 266402 între orele 16-20 (31186)
Vând casă Grădiște, cu grădina, ocupabilă, telefon 224493, vizibil orele 16-19 (31178)
Vând spațiu amenajat atelier coafură-cosmetică-manichiură-pedichiură, telefon 237683 (31054)
Vând apartament în casă veche, Grădiște, 3 camere + bucatărie, telefon 212745 (30393)
Vând casă Gai și casă cu brutărie Segă, informații, str. Scărișoarei nr. 98 Arad (31095)
Vând casă cu grădina, str. Cezar nr. 12, Subcetate, informații la nr. 15 (31101)
Vând apartament 3 camere, parter, suprafața 100 mp, str. Cocorilor nr. 57, bl. 3, ap. 5 (31096)
Vând casă mare în Gai, str. Călțunș nr. 13, preț 28.000 DM, negociabil (31087)
Vând casă 3 camere, grajd, grădina, în comuna Crușeni nr. 202 (31007)
Vând garsonieră confort I, zona UTA, str. Cocorilor nr. 57, bl. 5, ap. 1, vizibil orele 18-21 (31008)
Vând la preț foarte avantajos apartament una cameră, bucatărie, cămară alimente și dependințe, la casă, central, informații telefon 221864 orele 10-16 (31012)
(Continuare în pagina 11)

Vând apartament o cameră, ultracentral, telefon 223917 sau 233628 (31442)
Vând sau schimb grădina 380 mp în Grădiște, str. Vișinului, cu garsonieră. Informații miercuri după orele 16, telefon 253555, vineri toată ziua, telefon 267780. (31487)
Vând urgent apartament 4 camere, bl. 301, et. II, preț 24.000 DM, negociabil. Informații telefon 260867, după orele 16 (31181)
Vând casă în Zimandul Nou, nr. 320, lângă sosea (30478)
Vând (schimb) garsonieră, parter, Piața Soarelui, telefon 266304 (31323)
Vând apartament 2 camere, bl. 104, Micălaca, relații telefon 248489 (31328)
Vând construcții în localitatea Odvoș, 450 mp; spații producție, telefon 562574 (31309)
Vând garsonieră central, confort I, preț 7.200 DM, telefon 219694 (31301)
Vând apartament 4 camere, str. Maramureș, bl. X22, sc. B, ap. 7, Vlaicu (31298)
Vând apartament 3 camere, str. Maramureș, bl. X22, sc. B, ap. 1, Vlaicu (31298)
Vând casă, grădina, dependințe, posibilități diverse construcții, informații telefon 267034 (31295)
Vând apartament 3 camere; str.

